



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Степан
foi+request-46755-
c193faba@dostup.prawda.com.ua

Щодо педагогічного навантаження
працівників ІРЦ

У Міністерстві освіти і науки розглянули Ваш запит на отримання публічної інформації від 27.02.2019 щодо педагогічного навантаження вчителів закладів загальної середньої освіти на півтори ставки та кількості годин роботи педагогічного працівника інклюзивно-ресурсного центру на півтори ставки.

Відповідно до пункту 68 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102 (зі змінами) (далі – Інструкція), місячна заробітна плата педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти визначається шляхом множення ставки заробітної плати на їх фактичне навантаження на тиждень і ділення цього добутку на встановлену норму годин на тиждень.

У пункті 64 Інструкції зазначено, що ставка заробітної плати вчителя закладу загальної середньої освіти виплачується за 18 годин педагогічної роботи на тиждень.

Відповідно до пункту 63 Інструкції обсяг навчальної та іншої педагогічної роботи, яку може виконувати педагогічний працівник за основним місцем роботи, граничними розмірами не обмежується. Навчальне навантаження між вчителями та іншими педагогічними працівниками розподіляється керівником закладу за погодженням з профспілковим комітетом залежно від кількості годин, передбачених навчальними планами, наявності відповідних педагогічних кадрів та інших конкретних умов, що склались у закладі.

Отже, у закладі загальної середньої освіти оплата праці вчителю провадиться виходячи із встановлених ставок заробітної плати (посадових окладів) з урахуванням підвищень, фактичного обсягу педагогічної роботи, доплат та надбавок. При цьому обсяг навчальної та іншої педагогічної роботи, яку може виконувати вчитель за основним місцем роботи, граничними розмірами не обмежується.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/11-2629 від 14.03.2019



Щодо педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру, то відповідно до пункту 40 Положення про інклюзивно-ресурсний центр (далі – Положення про ІРЦ), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 545 (із змінами, внесеними постановою КМУ від 22.08.2018 № 617), тривалість робочого тижня педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру становить 40 годин, що становить тарифну ставку. На півтори ставки такому працівнику необхідно пропрацювати 60 годин на тиждень. При цьому обсяг робочого часу понад ставку може виконуватись за сумісництвом.

При цьому нагадуємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 № 245 «Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій» та спільного наказу Міністерства праці України, Міністерства юстиції України та Міністерства фінансів України від 28.06.1993 № 43 «Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій» сумісництвом вважається виконання працівником, крім основної, іншої регулярної оплачуваної роботи на умовах трудового договору у вільний від основної роботи час на тому ж або іншому підприємстві, установі, організації. При цьому тривалість роботи за сумісництвом не може перевищувати 4 години на день і повного робочого дня у вихідний день. Загальна тривалість роботи за сумісництвом не повинна перевищувати половини місячної норми робочого часу.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО